

# Univerzita Karlova Praha, 2. lékařská fakulta

## Ústav ošetrovatelství

### Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: *Ošetrovatelský proces u pacienta s diagnózou Alzheimerova choroba*

Jméno a příjmení autora: Milena Cihrová

Datum narození:

Akademický rok: 2008/09

Studijní program: Bakalářský studijní program Ošetrovatelství

Studijní obor: Všeobecná sestra

Vedoucí práce: PhDr. Šárka Tomová

Vyjádření k/ke:

- ✓ splnění stanoveného cíle
- ✓ praktickému významu a užitečnosti práce
- ✓ míře samostatnosti studenta při práci
- ✓ využití konzultací
- ✓ uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce

Alzheimerova choroba jako nejčastější forma demence je svým rostoucím výskytem charakterizována jako epidemie třetího tisíciletí. Předpokládá se v této souvislosti rozvoj ekonomických a sociálních problémů, pokud nedojde k celkové změně v přístupu k ošetrování a zajištění těchto nemocných.

Právě tato výše zmíněná fakta byla rozhodující při volbě a zpracování této bakalářské práce. Cílem bylo ukázat na specifický a náročný přístup k nemocným s touto diagnózou a úskalí, která musí ošetroující personál překonávat a podat stručný návod a pravidla, kterými se řídit v komunikaci s takto nemocnými.

Dle mého názoru tato práce ve výsledku splňuje cíle, které byly stanoveny. Studentka je formulovala jasně, přehledně, dokázala obhájit své předložené návrhy v průběhu konzultací a systémově začlenit připomínky do obsahu práce. Samostatně pracovala na členění své práce, drobné nejasnosti se vyskytly jen v praktické části a to sice ve formulaci diagnóz, jejichž znění přepracovala dle nových požadavků Nanda systému.

Kvalitu praktické části vystihují stanovené diagnózy dle modelu M. Gordonové, seřazené dle naléhavosti, citlivosti vůči stavu a potřebám pacienta. Velkou diskusí a argumentací předvedla studentka v době konzultací právě v praktické části, kde přesvědčila o pochopení významu ošetrovatelského procesu.

Jako pozitivní přínos považuji doplnění celého tématu o praktické rady, jak přistupovat k nemocným s touto diagnózou, které by se mohly spolu se specifiky ošetrovatelské činnosti a uvedenými užitečnými kontakty stát východiskem pro informační bulletin, distribuovaný mezi zdravotníky a rodinami s touto chorobou.

Klasifikace: Výborně

Datum: 15.5.2009

Podpis:

Klasifikace	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhověl
-------------	---------	-------------	-------	-----------